
【アンケート調査】

PC教室利用アンケート

アンケート対象：大学生・院生

有効回答数：170件

台数に関して 全体
ほぼ毎
日

週1～2
回

月1～2

回
年1～2

回

全く使っ
ていな
い

満足 15% 25 1 16 8 0 0

やや満足 22% 37 1 28 7 0 0

普通 16% 28 3 18 5 2 0

やや不満 35% 59 9 33 11 6 0

不満 12% 21 4 9 7 0 1

什器に関して 全体
満足 31% 52

やや満足 24% 40

普通 30% 50

やや不満 13% 21

不満 3% 5

OS使用割合 全体 1年生 2年生 3年生 4年生 院生
Windows XP 39% 67 31 17 9 8 2

Windows Vista 41% 69 21 20 17 10 1

Windows 7 15% 26 9 8 4 4 1

Mac OS 5% 8 2 2 4 0 0

使用バージョン：Word 全体 1年生 2年生 3年生 4年生 院生
Word 2003 8% 13 5 5 1 1 1

Word 2007 62% 101 32 28 22 16 3

Word 2010 30% 50 25 13 8 4 0
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アンケート回答日時　11/4～11/30

満足, 

0.147058824 

やや満足, 

0.217647059 

普通, 

0.164705882 

やや不満, 

0.347058824 

不満, 

0.123529412 

PC台数の満足度 

Windows XP, 

0.394117647 

Windows Vista, 

0.405882353 

Windows 7, 

0.152941176 
Mac OS, 

0.047058824 

OS使用割合 

Word 2003, 

0.079268293 

Word 2007, 

0.615853659 

Word 2010, 

0.304878049 

Word使用割合 

満足, 

0.30952381 

やや満足, 

0.238095238 

普通, 

0.297619048 

やや不満, 

0.125 不満, 

0.029761905 

PC教室什器満足度 



使用バージョン：Excel 1年生 2年生 3年生 4年生 院生
Excel 2003 10% 16 5 8 1 1 1

Excel 2007 62% 99 32 26 22 16 3

Excel 2010 28% 45 23 11 8 3 0

導入希望アプリケーション 件数
Adobe　photoshop 9

Adobe　illustrater 4

Google Chrome 3

Evernote 2

ホームページビルダー（他教室も） 2

Adobe flash 1

マインスイーパ 1

Safari 1

tex 1

タイピングソフト 1

FirefoxのAdd-onの保存 1

一太郎 1

IEとFirefox以外のブラウザ 1

Itune 1

語学学習用教材 1

SonicStage 1

ホームページ編集ソフト 1
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全体
Excel 2003, 0.1 

Excel 2007, 

0.61875 

Excel 2010, 

0.28125 

Excel使用割合 
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